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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

ΚΟΙΝ.:

1. Βουλευτή κ. Ιωάννη Γιάτσιο

2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 2154/06.12.2023 Ερώτηση

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή 

κ. Ιωάννη Γιάτσιο και διαβιβάστηκε στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας από το Υπουργείο 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ΥΠΕΝ, σας γνωστοποιούμε ότι: 

Σε σχέση με τo πρόβλημα του υπερπληθυσμού των αγριόχοιρων το Υπουργείο Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας συνεργάζεται στενά με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ) και τις 

περιφερειακές Δασικές και Κτηνιατρικές Υπηρεσίες και έχει λάβει μία σειρά από μέτρα με στόχο τη 

μείωση του πληθυσμού τους, την αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκαλούνται σε γεωργικές και 

κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, τη μη εξάπλωση της αφρικανικής πανώλης των χοίρων στη Χώρα μας 

και την ασφάλεια των πολιτών. Αναλυτικά τα μέτρα παρατίθενται στο υπ’ αρ. πρωτ. 136392/4225/16-

01-2024 έγγραφο της Δ/νσης Διαχείρισης Δασών/ΥΠΕΝ.

Σημειώνουμε ότι ειδικά για το θέμα των προσεγγίσεων αγριόχοιρων εντός κατοικημένων περιοχών 

και πλησίον οδικού δικτύου έχουν καθοριστεί τα αναγκαία συνοδευτικά μέτρα, τα οποία πρέπει να 

λαμβάνονται από τους αρμόδιους κατά περίπτωση οικείους φορείς της αυτοδιοίκησης. 

Επίσης, σε συνέχεια της συνεργασίας μας με την “ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ”, θα 

ληφθεί υπόψη η μελέτη "Στοιχεία οικολογίας αγριόχοιρου (Sus scrofa) και κυνηγετική διαχείριση του 

είδους / 2024”, στοχεύοντας στην κατά προτεραιότητα μείωση του πληθυσμού των ημίαιμων 

(υβριδίων) αγριόχοιρων.

Σε κάθε περίπτωση, η Γενική Γραμματεία Δασών, στο πλαίσιο του επιτελικού ρόλου του 

Υπουργείου σε θέματα άγριας ζωής, παρακολουθεί την εφαρμογή των μέτρων, ώστε, σε περίπτωση που 

απαιτηθεί, σε συνεργασία με το ΥΠΑΑΤ, τις περιφερειακές Δασικές και Κτηνιατρικές Υπηρεσίες, αλλά και 

την αυτοδιοίκηση, να αναλάβει τις αναγκαίες πρωτοβουλίες.           

Ο Υπουργός

Θεόδωρος Σκυλακάκης

Επισυνάπτεται: Το υπ’ αρ. πρωτ. 136392/4225/16-01-2024 έγγραφο


	ADA: 
	ADAM: 
	OGG: 
	Protocol: Α. Π.: ΥΠΕΝ/ΥΠΣΥΝ/136392/2235
Ημ/νία: 15/02/2024
	AkrivesAntigrafo: 
		2024-02-15T14:12:06+0200


	



